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U sklopu projekta e-Sveučilišta, nastavnici, IT stručnjaci i knjižničari s hrvatskih sveučilišta mogu do
kraja  svibnja  pohađati  šest  praktičnih  radionica — od kibernetičke higijene i  NIS2 direktive do
snimanja i montaže videolekcija. Slobodna mjesta još se mogu rezervirati putem sustava EMA.

Radionice postprodukcije usmjerene su na obradu i montažu videomaterijala. Polaznici uče kako
oblikovati završni edukativni sadržaj koji je jasan, dinamičan i prilagođen studentima. Saznajte kako
od sirovog snimka izgraditi sadržaj koji studenti zaista žele gledati:)

Radionice produkcijskog segmenta osmišljene su za sudionike koji  žele naučiti  proces snimanja
videolekcija. Tijekom radionice sudionici će steći teorijska i praktična znanja o tehničkim aspektima,
značajan dio edukacija posvećen je kibernetičkoj sigurnosti.  U radionicama u kojima je temama
kibernetičke higijene obrađuju se svakodnevne prakse sigurnog korištenja interneta, prepoznavanje
prijetnji i zaštita podataka.

Posebno se ističu radionice vezane uz rješavanje kibernetičkih incidenata i sudionicima će se na
radionici na stvarnim primjerima prikazati primjeri kibernetičkih incidenata. Predstavit će se uloga
nadležnih tijela iz područja kibernetičke sigurnosti kao što su NCSC, UVNS, MUP, HAKOM, AZOP itd. te
usluge  Nacionalnog  CERT-a  za  visoka  Učilišta  poput  usluga  provjere  ranjivosti  i  elektroničkih
certifikata, CERT SPAMBLOK, CERT CVE i tjednih automatiziranih izvještaja

Provedba edukacija uživo u sklopu projekta e-Sveučilišta završava 29. svibnja i u posljednjem se
mjesecu održavaju sljedeće radionice:

Sve radionice  uključuju  konkretne primjere  i  praktične zadatke,  što  omogućuje  polaznicima da
odmah primijene stečena znanja u vlastitom radu.

CARNET provodi projekt e-Sveučilišta s ciljem digitalne preobrazbe visokog obrazovanja u Republici
Hrvatskoj poboljšanjem digitalne nastavne infrastrukture, uvođenjem digitalnih nastavnih alata te
osnaživanjem digitalnih kompetencija nastavnika za poučavanje u digitalnom okruženju.

https://ema.carnet.hr/

